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EURO -VOYAGES TRAVEL 
ΒΕΡΝΑΡΔΗΣ ΙΩΣΗΦ -Δ 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 
ΡΙΖ. ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ 8 - 49100 ΚΕΡΚΥΡΑ 

ΤΗΛ:  26610 44466 / 30662     FAX:  26610 30791 

ΑΡ.ΑΔ: 2239/ΤΓ - ΑΦΜ:021680874 – ΔΟΥ ΚΕΡΚΥΡΑΣ 



1η μέρα: ΚΕΡΚΥΡΑ – ΡΙΓΑ – ΤΑΛΛΙΝ 

Συγκέντρωση το απόγευμα ώρα ……….  στο αεροδρόμιο Ιωάννης Καποδίστριας, 
διαδικασίες επιβίβασης και πτήση με την AIR BALTIC απ’ ευθείας για ΡΙΓΑ. Άφιξη και 
άμεση μετεπιβίβαση για τη «βασίλισσα της Βαλτικής», το Τάλλιν, με αύρα 13ου-14ου 
αιώνα και με πολλά μικρά αρχιτεκτονικά αριστουργήματα στο ιστορικό του κέντρο 
(UNESCO). Άφιξη, μεταφορά στο ξενοδοχείο μας και τακτοποίηση. 
                                                                                                     (Διαν/ση : ΤΑΛΛΙΝ 1η) 
  

 

2η μέρα: ΤΑΛΛΙΝ 

Μετά το πρωινό μας θα περιηγηθούμε στην παλιά πόλη, ξεκινώντας από την περιοχή 
του Λόφου Τουμπέα, όπου θα θαυμάσουμε την πανοραμική θέα. Θα δούμε το 
Εσθονικό Κοινοβούλιο και το Ρωσικό Ορθόδοξο Καθεδρικό Ναό του Αλέξανδρου 
Νέφσκι, η μεγαλύτερη ορθόδοξη εκκλησία της πόλης. Συνεχίζουμε προς την κάτω 
γειτονιά με τη βαριά πόρτα που έκλεινε κάθε βράδυ για να διαχωρίζει την πάνω από 
την κάτω πόλη. Περνώντας από την εκκλησία του Αγίου Πνεύματος και του Αγίου 
Νικολάου θα κατευθυνθούμε στο Γοτθικό Δημαρχείο της Βόρειας Ευρώπης και θα 
περιηγηθούμε στο Μεσαιωνικό τμήμα. Ακολουθεί το πάρκο του παλατιού 
Κάντριοργκ (εξωτερικά) και το Παλάτι και ο παραλιακός δρόμος Birgitta. Τελευταίος 
μας σταθμός το μοναστήρι Αγίας Πιρίτας και οι Ολυμπιακές εγκαταστάσεις. 
Επιστροφή στην πόλη, απόγευμα ελεύθερο. Δείπνο στο ξενοδοχείο. 
                                                                                                                  (Διαν/ση : ΤΑΛΛΙΝ 2η) 
 

 

3η μέρα: ΤΑΛΛΙΝ 

Πρωινό και η ημέρα σήμερα είναι γεμάτη επιλογές, Μαζί με τον συνοδό μας, ώστε να 
περπατήσουμε και να γνωρίσουμε την πόλη. Βόλτα στα λιθόστρωτα δρομάκια, 
φωτογραφίες με φόντο μυτερούς πύργους, κτίρια με επικλινείς στέγες και 

εκπληκτικές εκκλησίες, αλλά και υπέροχα στέκια για branch και παγωμένες μπύρες. Η 
Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης του 2011 είναι από μόνη της ένα Μνημείο 
Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς που αποζημιώνει τον επισκέπτη με τη 
μοναδική της αύρα. Περιδιαβαίνοντας το δρομάκι της Αγίας Αικατερίνης ή 
σταματώντας για μπύρα σε ένα σκοτεινό κελάρι ή σε μια λουλουδιασμένη αυλή, ο 
χρόνος εδώ φαίνεται πως έχει σταματήσει από καιρό. Οι ρυθμοί είναι αργοί και 
κατευθύνουν τον ταξιδευτή που απολαμβάνει τη μέρα μέσα από γραφικές διαδρομές 
που τον οδηγούν στις ομορφιές της γενναιόδωρης πόλης. Δείπνο στο ξενοδοχείο. 
                                                                                                     (Διαν/ση : ΤΑΛΛΙΝ 3η) 
   

 
4η μέρα: ΤΑΛΛΙΝ – ΤΑΡΤΟΥ – ΚΑΣΤΡΟ ΙΠΠΟΤΩΝ ΤΟΥΡΑΙΝΤΕ – ΣΙΓΚΟΥΛΝΤΑ - ΡΙΓΑ 

Μετά το πρωινό μας, αναχώρηση μέσα από μια διαδρομή με λίμνες, ποτάμια και 
άφθονο πράσινο για την πανεπιστημιούπολη Τάρτου. Θα θαυμάσουμε το 
πεζοδρομημένο ιστορικό κέντρο και τα αριστοκρατικά κτίρια. Συνεχίζουμε με το κάστρο 
των Ιπποτών Τουράιντε*, του 13ου αιώνα και επίσκεψη στο καταπράσινο περιβάλλον 
της Σιγκούλντα, με την ιδιαίτερη φυσική ομορφιά, στην κοιλάδα του ποταμού 
Γκάουγια, γνωστή και ως «Ελβετία της Λετονίας». Θα δούμε τα σπήλαια στο ποτάμι 
και ακολουθεί η Ρίγα. Άφιξη νωρίς το βράδυ και πρώτη γνωριμία με την πόλη. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και δείπνο. 
                                                                                                             (Διαν/ση : ΡΙΓΑ 1η) 



 

 

5η μέρα: ΡΙΓΑ – ΜΟΥΣΕΙΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ – ΓΙΟΥΡΜΑΛΑ 

Πρωινό και ξενάγηση στη Ρίγα. Ξεκινάμε από την πλατεία Δημαρχείου 
(Ratslaukums), στην «καρδιά» της παλιάς πόλης, με το άγαλμα του πολιούχου St. 
Roland, το Δημαρχιακό Μέγαρο, το Μουσείο Κατοχής, το Μουσείο Επαγγελμάτων 
και την «Οικία των Μαυροκέφαλων». Ακολουθεί η εκκλησία του Αγίου Πέτρου, που 
χτίστηκε το 1209 και ολοκληρώθηκε το 1746. Θα περιηγηθούμε πεζή στα μεσαιωνικά 
λιθόστρωτα σοκάκια του ιστορικού κέντρου και θα δούμε την πλατεία του Καθεδρικού 
Ναού, χτισμένος το 1211 από τον επίσκοπο Αλβέρτο. Εσωτερικά του στεγάζεται το 
Μουσείο Ιστορίας της Ρίγας και το εντυπωσιακό εκκλησιαστικό όργανο. Στον 
ελεύθερο χρόνο σας, προτείνεται μια ρομαντική βαρκάδα στα κανάλια (προαιρετικά). 
Συνεχίζουμε με επίσκεψη στο Μουσείο Αυτοκινήτων. Πεζή περιήγηση στην παλιά 
πόλη και το απόγευμα μεταφορά στη λουτρόπολη Γιούρμαλα. Η πόλη έχει μια 
παραλία μήκους 33χλμ. με λευκή άμμο και χαρακτηρίζεται από την Art Nouveau 
αρχιτεκτονική της. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. 
                                                                                                           (Διαν/ση : ΡΙΓΑ 2η) 
  

 

6η μέρα: ΡΙΓΑ – ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΡΟΥΝΤΑΛΕ – ΛΟΦΟΣ ΣΤΑΥΡΩΝ - ΒΙΛΝΙΟΥΣ 

Μετά το πρωινό αναχωρούμε το Ρούνταλε*, όπου θα δούμε το ομώνυμο παλάτι και 
τον υπέροχο κήπο του, έργο του 18ου αιώνα. Συνεχίζουμε με το «Λόφο των 
Σταυρών», μια περιοχή προσκυνήματος περίπου 12χλμ. βόρεια της πόλης Σιαουλιάι. 

Με το πέρασμα των αιώνων, οι «προσκυνητές» άφηναν στο σημείο όλο και 
μεγαλύτερους σταυρούς, γλυπτά Λιθουανών πατριωτών, αγάλματα της Παναγίας 
και προσευχητάρια. Το 1990, σε μια προσπάθεια καταγραφής, το νούμερο άγγιζε τους 
55.000, ενώ το 2006 είχε σχεδόν διπλασιαστεί. Ακολουθεί το Βίλνιους. Άφιξη και 
πρώτη γνωριμία με την πόλη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και δείπνο. 
                                                                                                 (Διαν/ση : ΒΙΛΝΙΟΥΣ 1η) 
 
 

7η μέρα: ΒΙΛΝΙΟΥΣ – ΚΑΣΤΡΟ ΤΡΑΚΑΙ 

Πρωινό και πανοραμική ξενάγηση στην πόλη. Θα θαυμάσουμε το Ναό του 
Αποστόλου Πέτρου και Παύλου όπως και της Αγίας Άννας. Ακολουθεί η περιοχή 
Τρακάι*, περιτριγυρισμένη με περισσότερες από 200 φυσικές λίμνες, 14 τεχνητές και 
21 μικρά νησάκια, με το ομώνυμο Κάστρο να δεσπόζει στη μέση μιας λίμνης. 
Συνεχίζουμε με την παλιά πόλη, χτισμένη στη συμβολή των ποταμών Βίλνελε και 
Νέρις. Θα περιηγηθούμε πεζή στην οδό Pilies και θα φτάσουμε στο πρώτο και 
ιστορικό Πανεπιστήμιο του Βίλνιους. Θα δούμε τον Καθεδρικό Ναό της Θεοτόκου, 
με το εντυπωσιακό παρεκκλήσι του, την Πύλη της Dawn, με το μοναδικό ξυλόγλυπτο 
της Παναγίας και την συνοικία Ουζούπης. Στον ελεύθερο χρόνο μπορούμε να 
επισκεφθούμε το Μουσείο των θυμάτων της γενοκτονίας, απέναντι από την πλατεία 
Lukiskes. Απόγευμα ελεύθερο. Δείπνο στο ξενοδοχείο. 
                                                                                                 (Διαν/ση : ΒΙΛΝΙΟΥΣ 2η) 
 

 

8η μέρα: ΒΙΛΝΙΟΥΣ  – ΚΕΡΚΥΡΑ 

Μετά το πρωινό, μεταφορά στο αεροδρόμιο και επιβίβαση στην πτήση προς ΡΙΓΑ. 

Χρόνος στην διάθεση μας μέχρι την μετεπιβίβαση και ίσως κάποια ενδιαφέρουσα 



πρόταση για να αξιοποιήσουμε κάπως διαφορετικά τον ελεύθερο χρόνο μας. Πτήση 
μας από ΡΙΓΑ απ’ ευθείας προς ΚΕΡΚΥΡΑ. Άφιξη στο νησί μας, με πολύτιμες 
αποσκευές τις πιο όμορφες αναμνήσεις!!! 

 
ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 
 

 

ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ   κατ’ άτομο σε δίκλινο :  1485  €  (με όλους τους φόρους) 
 

ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ :    500  €  (με τη δήλωση συμμετοχής) μέχρι  ΔΕΥ 19 ΙΟΥΝ 2023   

                                       
Η πληρωμή πρέπει να γίνει με μεταφορά από / προς Τραπεζικό λογαριασμό (για 
τη σωστή  λογιστική τακτοποίηση προσκομίζετε στο γραφείο φωτοτυπία 
τραπεζικής πράξης και φωτοτυπία ταξιδιωτικού εγγράφου σας). 
 

ΕΞΟΦΛΗΣΗ :  απαραίτητα 20 εργάσιμες ημέρες πριν την αναχώρηση. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ : 
- ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΟ ΕΓΓΡΑΦΟ : Διαβατήριο νέου τύπου ή αστυνομική ταυτότητα νέου τύπου (της 

τελευταίας 15ετίας). 
 

- Για τα εγκαίρως ζητούμενα μονόκλινα δωμάτια, καθώς και όταν για τον μεμονωμένο εκδρομέα 

δεν βρεθεί άλλο άτομο ώστε να σχηματίζουν δίκλινο δωμάτιο, θα υπάρχει επιβάρυνση (+240€).   

    
- Το τρίκλινο δωμάτιο είναι – συνήθως – δίκλινο με πρόσθετο βοηθητικό κρεβάτι (ίσως ράντσο), 

οπότε και δεν παρέχεται για  3 ενήλικα άτομα. 
 
 

- Οι παραπάνω τιμές είναι υπολογισμένες τις 15/05/2023 με τους εν ισχύ (τρέχοντες) ναύλους, τις σημερινές  τιμές του 

πετρελαίου, καθώς επίσης και τις ισχύουσες συν/κές ισοτιμίες ΕΥΡΩ/ΔΟΛΛΑΡΙΟΥ. Σε  περίπτωση ανατροπής κάτι εκ των 
ανωτέρων ή οποιασδήποτε άλλης ή έκτακτης αύξησης των αρχικών  κοστολογίων, θα επηρεαστούν και οι τιμές αναλόγως 

(χωρίς αυτό να αποτελεί και λόγο ακύρωσης της συμμετοχής). 

 
- Οι ασφαλιστικές καλύψεις δεν καλύπτουν περιπτώσεις επιδείνωσης χρόνιων ασθενειών. 
 
- ΒΑΣΙΚΟΤΑΤΗ ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ : Συνιστάται να έχουμε μαζί μας την ‘’Ευρωπαϊκή Κάρτα    

Ασφάλισης Ασθενείας’’ (την προμηθευόμαστε ηλεκτρονικά από το e-EFKA). 
 
- ΔΕΛΤΙΟ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ (με οδηγίες ταξιδιού κ.λ.π. λεπτομέρειες) καθώς και η ενδεχόμενη 
τροποποίηση / αλλαγή ωραρίων των πτήσεων της AIR BALTIC θα δοθεί 5 ημέρες περίπου πριν την 
αναχώρηση. 

 
 

 Λόγω ιδιαιτερότητας της εκδρομής, αριθμού θέσεων 
 και λόγω υψηλότατης «σαιζόν» συνιστάται   

ΕΓΚΑΙΡΗ ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ. 

 
 

 
Στην παρούσα ΕΚΔΡΟΜΗ είναι πιθανόν, για διάφορους λόγους, ο αρχηγός 

να τροποποιήσει την σειρά του προγράμματος, χωρίς βεβαίως να 

παραλείψει τίποτα. 

 



Π Ε Ρ Ι Λ Α Μ Β Α Ν Ο Ν Τ Α Ι  : 
 

# Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομικής θέσης) των 4 διεθνών πτήσεων της AIR BALTIC / CORFU - 

RIGA και RIGA – CORFU καθώς και RIGA – TALLIN και VILNIOUS - RIGA. 
 

# Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων. 
 

# Προπληρωμένο δικαίωμα (1) αποσκευής έως 22 κιλά (κατ’ άτομο) + (1) χειραποσκευή. 
 

# Μεταφορές (transfers) από/προς : Αεροδρόμιο TALIN - ξενοδοχεία και ξενοδοχεία VILNIUS -

αεροδρόμιο. 
 

#  Tα παρακάτω ΕΠΙΛΕΓΜΕΝΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ (or similar), με τακτοποίηση σε δωμάτια δίκλινα. 
 

 22,23,24/08  TALLIN:  RADISSON BLU HOTEL OLYMPIA   4**** 

 25,26/08          RIGA:      MERCURE RIGA   4****  

 27,28/08   VILNIUS:   NOVOTEL VILNIUS   4****  
      

# Πρωινό  καθημερινά στα ξενοδοχεία σε buffet. 
 

# (6) δείπνα (ίσως κάποιο γεύμα) /ημιδιατροφή στα ξενοδοχεία. 
 

# Πούλμαν G.T. κλιματιζόμενο (νέας τεχνολογίας) πλήρη κομφόρ για όλες τις μετακινήσεις, 

εκδρομές, μεταφορές του προγράμματος με άριστο και έμπειρο τοπικό οδηγό. 
 

# Επισκέψεις στα κάστρα Τουράϊντε, Τροκάϊ και στο ανάκτορο Ρούνταλε. 
 

# Εισιτήρια εισόδων (όπου αναφέρονται). 
 

# Ενημερωτικά έντυπα – φυλλάδια, φπα, τέλη group. 
 

# Τοπικοί ξεναγοί (σε όποια σημεία ξεναγήσεων χρειαστεί ). 
 

# Επιπλέον έμπειρος ελληνόφων επαγγελματίας αρχηγός εκδρομής. 
 

# Συνοδός εκδρομής γραφείου μας (κος Βερνάρδης Ιωσήφ). 
 

# Δημοτικός φόρος όλων των ξενοδοχείων της εκδρομής. 
 

# Ασφάλεια αστικής ευθύνης (βάσει ΕΟΚ).  
 

# Πρόσθετη ταξιδιωτική προσωπική ασφαλιστική κάλυψη. 
 

# Ασφάλεια Covid-19.  
 

Δεν περιλαμβάνονται : Oι είσοδοι σε κάποια επιπλέον μουσεία/μνημεία, αρχαιολογικούς χώρους, πάρκα 
θεαμάτων ή σε χώρους που δεν αναφέρονται στο πρόγραμμα, εισιτήρια άλλων μέσων (συγκοινωνίας ή 
αναψυχής), extra περιηγήσεις ή πρόσθετες αμοιβές ξεναγών, έξοδα για ‘’extra’’ προγράμματα διασκέδασης, 
φιλοδωρήματα, αχθοφορικά,  επιπλέον γεύματα, ποτά, καθώς και ό,τι ρητά δεν αναφέρεται στο 
πρόγραμμα ή αναγράφεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο. 

 
                       

 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

Η παρούσα εκδρομή πραγματοποιείται με την συνεργασία μακροχρόνια 
έμπειρων ταξιδιωτικών γραφείων για όλη την ΒΑΛΤΙΚΗ 

ΠΤΗΣΕΙΣ της AIR BALTIC  αναχωρήσεις / αφίξεις  (σε τοπικές ώρες) 

22/08   ΚΕΡΚΥΡΑ – RIGA           19.30 – 22.30 BT 644 

22/08   RIGA – TALLIN           23.15 – 00.05 BT 361 

29/08   VILNIUS – RIGA      09.00 – 10.00 BT 342 

29/08   RIGA – ΚΕΡΚΥΡΑ               15.50 – 18.45  BT 643 
 



 
ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  -  ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ 

 

1.   Το πρόγραμμα και οι όροι της εκδρομής γίνονται γνωστοί αποδεκτοί απ’ όλους τους 
συμμετέχοντες στην εκδρομή. 

2.   Η τήρηση του προγράμματος είναι υποχρεωτική για όλους, κατευθύνεται δε από τους 
αρχηγούς – συντονιστές (που καθορίζουν ώρες, αναχωρήσεις, στάσεις κ.λ.π.), οι οποίοι και 
έχουν δικαίωμα οποιασδήποτε τροποποίησης, ιδιαίτερα σε περιπτώσεις που θα είναι 
αναγκαίες ή ακόμα, όταν κρίνουν σκόπιμο για την καλυτέρευση της εκδρομής. 

3.   Ημερομηνία ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ θα αναγράφεται επί  εκάστου προγράμματος. 
4.   Οι εκδρομείς οφείλουν συνέπεια σε τόπους και ώρες συναντήσεων - αναχωρήσεων. Όποιος 

απουσιάσει σημαίνει ότι οικειοθελώς διακόπτει και επομένως βαρύνεται με δικά του έξοδα 
για τη επανασύνδεση του με το GROUP.   

5.   Η τήρηση του ημερησίου προγράμματος ξεναγήσεων, περιηγήσεων, γευμάτων κ.λ.π. δεν 
είναι υποχρεωτική, αρκεί για οποιαδήποτε απομάκρυνση να ενημερώνεται ο υπεύθυνος. 

6.   Η τιμή των εκδρομών υπολογίζεται 3 μήνες περίπου πριν την αναχώρηση, τυχόν δε 
διαφοροποίηση του Ευρώ συγκριτικά με τα ξένα νομίσματα, μπορεί να επηρεάσει ακόμη 
και την τιμή της συμμετοχής. Επίσης σε περιπτώσεις αλλαγής αεροπορικών δρομολογίων, 
απροειδοποίητες αυξήσεις ναύλων και επίναυλων, καταστάσεις εκτάκτων αναγκών, λόγω 
ανωτέρας βίας και λοιπές αντιξοότητες, για τις οποίες δεν ευθύνονται οι οργανωτές, τότε 
από μέρους τους θα καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια για την οποιαδήποτε 
καλύτερη επίλυση, πάντα προς όφελος των εκδρομέων. 

7.   Ακυρώσεις γίνονται δεκτές 25 μέρες πριν την αναχώρηση και μόνον γραπτώς!   
Διαφορετικά πληρώνουμε ακυρωτικά, μέχρι 15 μέρες πριν το 40%, μέχρι δέκα μέρες πριν 
το 75% και μετά δε την δέκατη μέρα προ της αναχώρησης, ουδεμίας επιστροφής ή 
ακυρώσεως δικαιουμένης. Κάθε τακτοποίηση λογαριασμών που αφορά ακυρώσεις 
διενεργείτε 3 0 μ έ ρ ε ς  μετά το πέρας της εκδρομής! 

8. Διαβατήρια ή ταυτότητες και λοιπά πιστοποιητικά, υποχρεωτικά ή προαιρετικά, είναι 
στην απόλυτη ευθύνη του κάθε εκδρομέα χωριστά, καθώς και η ευθύνη όλων των 

τοπικών συνοριακών και τελωνειακών διαδικασιών. 
9.   Κάθε εκδρομέας μπορεί να φέρει μια αποσκευή κανονικού μεγέθους και μέχρι 20 κιλά το 

ανώτερο, καθώς και μία μικρότερη χειραποσκευή.  Είδη αξίας καθώς και προσωπικά 
αντικείμενα φυλάσσονται και ταξιδεύουν με ευθύνη των κατόχων. 

10.   Κατά την διάρκεια των διαδρομών και σε ενδιάμεσους σταθμούς θα γίνονται αλλαγές 

θέσεων, βάσει ειδικής ατομικής καρτέλας.  Εντός των πόλεων σε τοπικές περιηγήσεις– 
ξεναγήσεις, δεν θα υπάρχουν καθορισμένες θέσεις, εκτός των θέσεων 1,2,3 και 4 που 
εξυπηρετούν αρχηγούς και τοπικούς ξεναγούς.  

11.   Το Γραφείο διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώνει οποιοδήποτε ταξίδι για λόγους, που κατά 
την κρίση του δεν συνηγορούν ή ευνοούν για την σωστή πραγματοποίησή του. Στην 
περίπτωση αυτή οι υποχρεώσεις του Γραφείου περιορίζονται στην επιστροφή και μόνον 
των χρημάτων που έχει εισπράξει. 

12.   Στις αεροπορικές εκδρομές, ιδίως όταν τα πούλμαν δεν είναι ελληνικά, δεν θα γίνονται 

αλλαγές θέσεων. Οι θέσεις 1, 2, 3 και 4 κατά τις διαδρομές, περιηγήσεις κ.λ.π. δεν 
χρησιμοποιούνται για τους εκδρομείς, αλλά εξυπηρετούν μόνον αρχηγούς και τοπικούς 
ξεναγούς. 

13. Εάν, ενδεχομένως, αναγράφεται κάποιο ποσό συναλλάγματος, (δηλαδή νομίσματα εκτός 
€), οι συμμετέχοντες υποχρεούται να πληρώσουν στο εξωτερικό (στον αρχηγό του 
γκρουπ), για την πληρωμή κάποιων επιμέρους εκεί τουριστικών υπηρεσιών. 

14.   Τρεις (3) εργάσιμες μέρες πριν την εκδρομή, ουδεμία συμμετοχή  θα γίνεται αποδεκτή. 
15. Οποιοσδήποτε επιπρόσθετος όρος ή τροποποίησή για να ισχύει, πρέπει να 

γνωστοποιηθεί προς όλους έγκαιρα και προ της αναχώρησης της εκδρομής. 
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